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Comunica che domani 28/9/23 l’escursione con il sottomarino sarà effettuata dai bambini dell’infanzia come segue:

· ore 9.20 porto di Casamicciola- Molo Barche lato piazzale dell’Ancora bambini seconda e terza sezione Barano Infanzia accompagnati dalla Maestra Virginia e Collaboratore Corrado Giuseppe saliranno su NEMO per l’escursione;

· ore 9.20 porto di Casamicciola- Molo Barche lato piazzale dell’Ancora prelievo bambini quinta sezione Barano Infanzia accompagnati dalla Maestra Buono F. e Iacono Iolanda e attività OUTDOOR;


· ore 10.30 porto di Casamicciola- Molo Barche lato piazzale dell’Ancora bambini seconda e terza sezione Barano Infanzia accompagnati dalla Maestra Virginia e Collaboratore Corrado Giuseppe attività outdoor;

· ore 10.30  porto di Casamicciola- Molo Barche lato piazzale dell’Ancora  bambini quinta sezione Barano Infanzia accompagnati dalla Maestra Buono F. e Iacono Iolanda saliranno su Nemo per escursione;


· ore 10.30  porto di Casamicciola- Molo Barche lato piazzale dell’Ancora prelievo bambini classe 4 primaria plesso Barano  accompagnati da AA Michela Pesce, Collaboratrice Zavota Rosa  e Maestra Chierchia Maria, di questo gruppo classe: 

· gruppo A di 11 studenti saliranno su NEMO per l’escursione accompagnati da AA Michela Pesce;
· gruppo B di 11 studenti andranno  in attività OUTDOOR unendosi al gruppo dei bambini seconda e terza sezione Barano Infanzia e ai bambini quinta sezione Barano Infanzia;

· ore 11.30  scambio gruppo B con gruppo A;

· ore 10.30  Casamicciola-lato giochi bambini prelievo bambini classe 1 sezione plesso Barano Infanzia  accompagnati da Maestra Virginia Iacono,  CS Zavota e Maestra Chierchia per attività do OUTDOOR;


· ore 12.30 porto di Casamicciola- Molo Barche lato piazzale dell’Ancora imbarco del gruppo dei bambini di prima sezione scuola infanzia Barano su Nemo;

· Alle ore 13.30 tutti  i bambini si porteranno al porto di Casamicciola-Molo Barche lato piazzale dell’Ancora dove saranno prelevati dai genitori.

Si ringrazia per la collaborazione.
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